



当前位置：首页 | 东大要闻

## “2016年全国中小学书法教师研修班”在东南大学开班

发布时间: 2016-06-08

访问次数: 1402

6月7日上午，由教育部语用司联合东南大学主办，东南大学中国书法研究院、继续教育学院承办的“2016年全国中小学书法教师研修班”在东南大学开班。教育部语用司副司长彭兴颀、江苏省教育厅副厅长丁晓昌、东南大学党委常务副书记刘波，全国政协委员、中国书法家协会顾问、东南大学中国书法研究院院长言恭达等出席开班仪式并致辞，东南大学艺术学院、继续教育学院的有关负责同志和全体学员参加了仪式。

2016年全国中小学书法研修班旨为贯彻落实《国家中长期语言文字事业改革和发展规划纲要（2012-2020）》和《中小学书法教育指导纲要》，为全国各中小学书法教师提供一个良好的专业提升和教学交流平台，进一步提高中小学书法教师的专业素养和教学水平。来自全国30多个省份的100多位中小学教师骨干将参加本次研修班的学习。

本次研修班以书法创作、教学、书论、汉字起源及诗词楹联等专题研究为主要课程，将聘请言恭达、张建会、王继安、李啸、刘灿铭、傅永和、舒贵生等教授相关课程，同时将邀请王卫军、黄正明、谢少承、朱敏等著名书法家与学员进行现场交流、评点创作。（杨晓辉）

东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发  
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

[ CLOSE WINDOW ]